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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 19ης/2020 

Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020,  8:00 μ.μ.  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 
11. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 20. Μαλαπάνη Μαρία 29. Οικονομάκου Μαρία 1. ΒΕΡΓΑΣ Κουρεντζής Γεώργιος 

1. Αγγελή Μαρία 12. Κανάκης Βασίλειος 21. Μαρινάκης Σαράντος 30. Σκοπετέας Αναστάσιος 2. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  Λύρας Παναγιώτης 

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος) 13. Καραγιάννης Ανδρέας 22. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  31. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  14. Κλάδης Παύλος 23. Μπάκας Δημήτριος 32. Σωφρονάς Γεώργιος  

4. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη  15. Κοσμόπουλος Βασίλειος 24. Μπάκας Ιωάννης 33. Τζαμουράνης Βασίλειος  

5. Αναστασόπουλος Χρήστος 16. Κουζή Αντωνία (Τόνια) 25. Μπαρούνη Μαρία 34. Τσαπόγας Κωνσταντίνος  

6. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
 

26. Μπασακίδης Νικόλαος 35. Φάβας Γεώργιος  

7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 17. Λαζαρίδης Γεώργιος 27. Μπεχράκης Σταμάτης 36. Φαββατάς Δημήτριος  

8. Γκλεγκλέ Ελένη 18. Λιάππας Λεωνίδας 28. Νιάρχος Αναστάσιος 37. Χειλάς Παναγιώτης  

9. Δούβας Ιωάννης 19. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος  38. Χριστόπουλος Ιωάννης  

10. Δρούγας Παντελής     

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. Η συνεδρίαση διεξάγεται υπό την Προεδρία του Αντιπροέδρου κ. 
Σταματόπουλου Ευσταθίου λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Πολίτη 
Δημητρίου και παρευρίσκονται σε αυτή, ύστερα από πρόσκληση του κ. 
Προέδρου, η κα Ευαγγελία Μηλίτση – Κεχαγιά Προϊσταμένη Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας, η κα Ξένια Αραπογιάννη Δρ Αρχαιολόγος, ο κ. 
Γεώργιος Αλμπάνης και εκπρόσωποι της ομάδας πολιτών «Σώστε τα 
αρχαία της Υπαπαντής», προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους 
σχετικά με το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
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Στην αρχή της συνεδρίασης ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη   
του Γεωργίου Μπίζου και ακολουθεί το ίδιο και στη μνήμη της 
γενοκτονίας  των Ποντίων. 

Ακολούθως ο Προεδρεύων ενημερώνει το Σώμα ότι στην αμέσως 
προηγούμενη υπ’ αριθμ. 18/7-9-2020, κατεπείγουσα – δια περιφοράς, 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ελήφθη η  υπ’ αριθμ. 197/2020 
απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την  επικύρωση του 
πρακτικού της Ειδικής Επιτροπής Αξιολόγησης  αιτήσεων εγγραφών-
επανεγγραφών παιδιών και βρεφών στους Δημοτικούς Παιδικούς και 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας.   

Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί στο τέλος της 
συνεδρίασης το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα «Επικύρωση απόφασης 
Δημάρχου με αριθμ. 43434 περί παραχώρησης απορριμματοφόρου». 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

198 1.  Επί αιτήματος Δημοτικών Συμβούλων Καλαμάτας για 
συζήτηση  του θέματος με τίτλο «Ανάδειξη των αρχαιοτήτων 
που βρίσκονται σε κατάχωση στο χώρο της πλατείας του Ι. 
Ν. Υπαπαντής  του Σωτήρος της Καλαμάτας στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου ¨Ανάπλαση Ιστορικού κέντρου 
Καλαμάτας Γ΄ φάση (Πλ. Υπαπαντής)¨». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (20 ΥΠΕΡ, οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», 
«ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», {εκτός του κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ}, 
«ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ  ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» 
& «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») – (1 ΛΕΥΚΟ, ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ, 
όπως ΛΕΥΚΟ και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ενώ 15 δηλώνουν  ΑΠΟΧΗ, οι παρόντες σύμβουλοι της 
πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» 
& «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΚΛΑΔΗΣ) εγκρίνονται τα εξής: 

1. εκφράζεται η βούληση για την άμεση ανάδειξη των αρχαιοτήτων που 
βρίσκονται σε κατάχωση στο χώρο της πλατείας Υπαπαντής, με 
σωστική ανασκαφή, ως αναπόσπαστο τμήμα της ιστορικής 
συνέχειας της πόλης. 

2. ο Δήμος Καλαμάτας ν’ αναλάβει όλες τις απαιτούμενες πρωτοβουλίες, 
σύμφωνα και με τα νέα δεδομένα που προέκυψαν κατά τη διάρκεια 
της διαλογικής συζήτησης και να εξασφαλίσει τις αναγκαίες 
συνέργειες προκειμένου να υποβληθεί το ταχύτερο δυνατόν ο  
φάκελος με το αίτημα αλλαγής της απόφασης του ΚΑΣ (2011), 
ώστε να καταστεί δυνατή η έναρξη των ανασκαφών και η ανάδειξή 
των ευρημάτων. 
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3. να δεσμευθεί  ο Δήμος Καλαμάτας να χρηματοδοτήσει στο μέτρο 
των δυνάμεων του τις ανασκαφές και να κινητοποιηθεί για την 
εξασφάλιση των επιπλέον απαιτούμενων πιστώσεων για την 
γρήγορη και ολοκληρωμένη υλοποίησή τους. 

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ 

199 2.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαίρισης στο Φραγκοπήγαδο».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», 
«ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ  ΔΥΝΑΜΗ»  &  «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ  ΕΝΩΜΕΝΗ»  και ο 
κ. ΚΛΑΔΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
«ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των 
δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ 
ΔΗΜΟΣ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ») εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

200 3.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής - οριστικής παραλαβής 
και εκκαθάριση της εργολαβίας με τίτλο «Βελτίωση τοπικής 
οδού Άνω – Κάτω Βέργας, τμήμα έργου διάνοιξης οδού στη 
δημοτική κοινότητα Βέργας (άνω τμήμα)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

201 4.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής - οριστικής παραλαβής 
και εκκαθάριση της εργολαβίας με τίτλο «Ανάπλαση 
ανατολικής όχθης του Νέδοντα από την οδό Κροντήρη έως 
ΜΑΡΙΝΑ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

202 5.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού,  
οικον. έτους 2020, Δήμου Καλαμάτας 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ 
ΕΝΩΜΕΝΗ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των 
δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») εγκρίνεται η 
τροποποίηση του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική 
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Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 410/2020 απόφασή της, σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

203 ΕΗΔ1 Επικύρωση απόφασης Δημάρχου με αρ. πρωτ. 43434 περί 
παραχώρησης απορριμματοφόρου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ επικυρώνεται η απόφαση Δημάρχου για την παραχώρηση 
της χρήσης χωρίς αντάλλαγμα (σύμβαση χρησιδανείου) στο Δήμο 
Τριφυλίας ενός απορριμματοφόρου οχήματος της κυριότητας του 
Δήμου Καλαμάτας, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την αποκομιδή 
των απορριμμάτων του Δήμου Τριφυλίας, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Γενικής Γραμματέως του Δήμου. 

Καλαμάτα 17 Σεπτεμβρίου 2020  

 

 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
  

 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος Ευστάθιος Σταματόπουλος 
Αντιπρόεδρος 

 


